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PelLinm HepaBeHCTBaA:
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PelleHne nepBoOro HepaBeHCTBa

Jx—=5 <1 PaBHOCUIbHO Vx—-5-1<0

PaccmoTpuM nppaumMoHanbHyto OyHKUMIO  f(x) = Jx=5-1
W Hangem obnacTtb onpepeneHna  y — 5 > ()
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2 pPaBHOCUITbHO
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(x=1)-Vx*=x-2<0

LLlarl.pacmMoTpum nppaumoHanbHy PYyHKLUIO

Haitaem o6nacTb onpeaeneHus f(x)=(x-1)-vx*—x-2
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AnNropuTm peLlueHmns nppaumoHanbHbIX
HepaBEeHCTB:

BBegeHve nppaunoHanbHOU oyHKLUUK;
HaxoXaeHne obrnactu onpeaeneHuns

doyHKUNN.
BbluncrneHne Hynen qyHKUMN.

Ha koopamnHaTHOW NPAMOWN:

e OTMeYaeM Hynn dyHKUUN, NpuHagnexaline
obracTun onpeaenenns;

e onpegensem 3HaKk MYHKLNU Ha KaXKOA0OM
MPOMEXYTKE;

e O \VUATOM AHAKA HADARAHCTRA RKINMNMNACKIRAAN



YnpaxHeHuns Ans CaMoCTOATENbHOIO
peLleHus: :

1.

«/2x+9 <3—x

2. \/x2 —3x-10<8—x

3. \/9—x2 >3—\/6x—x2

Onsa KOHTpons Ucnomnb3yemM JIUCT CaMOornpoBEepPKH




